
Direction Générale
Service des Affaires Générales

PROCES-VERBAL
SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DU JEUDI 13 FEVRIER 2025 A 18H30 A LA MAIRIE

Monsieur le maire
Gau on deneri, bonsoir à tous.
Pierre Bologne ne devrait pas 

du conseil municipal, la première de cette année.
Je vais faire lecture des pouvoirs.

PRESENTS : M. ALDANA-DOUAT, maire, Mme LARRASA, M. LE CORFF, Mme DUTOYA, 
M. BILLIOTTE, Mme BERROUET, M. DIRASSAR, M. LEHMAN, M. OLASAGASTI, Mme MARTINETTI, 
M. BIDEGAIN, Mme LECUONA- IRIGOYEN, M. BOLOGNE (à partir de la 

délibération n° 4/2025), Mme CREPIN, M. BILLEREAU, Mme LASCUBE, Mme DUPRAT, M. ANIDO-
MURUA, Mme DUBARBIER-GOROSTIDI, Mme ALBISTUR-DUVERT, M. HIRIGOYEMBERRY, 
M. PERY

PROCURATIONS : Mme ARIZMENDI à M. FRANÇOIS, Mme OTANO à Mme CREPIN, M. DUFAU à 
M. BILLIOTTE, M. HENAFF à Mme DUPRAT

EXCUSES : M. BOLOGNE , M. ARRIETA

M. BILLIOTTE est désigné secrétaire de séance.

ORDRE DU JOUR

I/ Affaires Générales
1/ Approbation du procès-verbal de la séance du conseil municipal du 19 décembre 2024
2/ Compte-rendu des décisions prises par délégation du conseil municipal au maire (article L.2122-22 
du code général des collectivités territoriales)
3/ Mise à disposition des accompagnants des élèves en situation de handicap (AESH) sur le temps de 
restauration scolaire 

II/ Affaires Financières
1/ Autorisation de programme et crédits de paiement : renouvellement du parc matériel roulant clôture
2/ Autorisation de programme et crédits de paiement
Abeberry 
3/ Autorisation de programme et crédits de paiement

création
4/ Budget primitif 2025

ès approbation du plan de financement
6/ Travaux de rénovation du parc de luminaires publics approbation du plan de financement

III/ Urbanisme, Voirie, Ports et Infrastructures
1 aux personnes handicapées 2024

IV/ Questions diverses
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I/ Affaires Générales 
 
1) APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 

19 DECEMBRE 2024 
 
Il conviendrait que le conseil municipal approuve le procès-verbal de la séance du conseil municipal du 
19 décembre 2024. 
 
Commentaires 
 
M. le maire 
Y a-t-il des remarques ou des observations ? 
 
M. Pery 

 
 
M. le maire 

-t-   
 ? Qui est contre  

 
Le conseil municipal approuve  le procès-verbal de la séance du conseil municipal du 
19 décembre 2024. 
 
2) COMPTE-RENDU DES DECISIONS PRISES PAR DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL AU 

MAIRE (ARTICLE L 2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES TERRITORIALES) 
 
Cette délégation a permis de signer : 
 

NATURE DE 
 

DATE DE LA 
SIGNATURE 

OBJET 

DECISION 6 janvier 2025 
32 

le cadre du PIG CAPB pour des travaux « autonomie de la 
personne » 

 
Commentaires 
 
M. le maire 

 :  
-  

 
Y a-t-il des remarques ou des observations par rapport à ces décisions prises par délégation ? 

 
 
Le conseil municipal prend acte des décisions du maire ci-dessus prises par délégation. 
 
3) MISE A DISPOSITION DES ACCOMPAGNANTS DES ELEVES EN SITUATION DE HANDICAP 

(AESH) SUR LE TEMPS DE RESTAURATION SCOLAIRE  
LA COMMUNE (DELIBERATION N° 1/2025) 

 
Rapporteur : Mme Larrasa 
 
Depuis la loi du 27 mai 2024, lorsqu'une collectivité territoriale ou un établissement public de coopération 
intercommunale (EPCI) organise un service de restauration scolaire ou des activités périscolaires sur 

 en charge la rémunération du personnel affecté à 

accès au service restauration. 
 

compter du 1er février 2025, ces agents seront  
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Sur le temps de la pause méridienne qui relève de la compétence de la commune, les AESH seront 
placés sous la responsabilité fonctionnelle de la commune. Cette mise à disposition doit se traduire par 

 nationale et la commune.  
 
Commentaires 
 
Mme Larrasa 

ituation de handicap et de faciliter leur 
accès au service restauration. 
 
Depuis deux ans, la commune employait deux AESH sur le temps de pause méridienne. A compter du 

 
 
Sur le temps de la pause méridienne qui relève de la compétence de la commune, les AESH seront 
placés sous la responsabilité fonctionnelle de la commune. Cette mise à disposition doit se traduire par 

 nationale et la commune.  
 
M. le maire 
Y a-t-il une demande de précision ? Est-ce clair pour tout le monde ? 
Nous en avons parlé en commission des finances. 

 ? Qui est contre  
 
Suite à cet exposé, et après en avoir délibéré, le conseil municipal : 
 
- VALIDE ants 

(AESH) sur le temps de pause méridienne dans le premier degré public,  
- AUTORISE monsieur le Maire à la signer.  
 

 
 
 
II/ Affaires Financières 
 
1) AUTORISATION DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT : RENOUVELLEMENT DU 

PARC MATERIEL ROULANT  CLOTURE (DELIBERATION N° 2/2025) 
 
Rapporteur : M. Le Corff 
 
Vu les articles L.2311-3 et R.2311-9 du Code général des collectivités territoriales relatifs aux 
autorisations de programme. 
 

autorisation de programme pour répondre au besoin de renouvellement du parc de matériel roulant 
(balayeuse de voirie, manuscopique...). 
La procédure des autorisations de programme et des crédits de paiement (AP/CP) est une dérogation 

financier mais aussi organisationnel et logistique  
 

des engagements de la collectivité à moyen terme. 
 

:
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Autorisation de programme (AP) Total réalisé 

Crédits de paiement (CP) 

Réalisés 
en 2023 

Réalisés en 
2024 

AP 
n° 20231 

Matériel et engins 
roulant de voirie 

298 937,24 155 477,24 143 460,00 

 
Pour rappel 
13 février 2024 à 300  
 
Monsieur le maire propose de prononcer la clôture de cette autorisation de programme. 
 
Commentaires 
 
M. Le Corff 

le renouvellement du parc de matériel roulant. Sur deux années, nous avons ainsi acheté un chariot 
élévateur et une balayeuse.  
 
M. le maire 

 ? On passe au vote. 
 ? Qui est contre  

 
Suite à cet exposé, après avis de la commission des finances et du personnel communal du 29 janvier 
2025 et après en avoir délibéré, le conseil municipal : 
 
- PRONONCE  Renouvellement du parc de 

matériel roulant ». 
 

 
 
2) AUTORISATION DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT : ENFOUISSEMENT DES 

  
(DELIBERATION N° 3/2025) 

 
Rapporteur : M. Le Corff 
 
Monsieur le maire rappelle que, le 28 mars 2024, le conseil municipal a créé une autorisation de 

 
 
Conformément à la réglementation, monsieur le maire présente ci-
propose les ajustements : 

- du montant de  
681  

-   
 

Autorisation de programme (AP) 
Montant de 

 

Crédits de paiement (CP) 
Réalisés en 

2024 
2025 

AP 
n° 20241 

Enfouissement des 
réseaux avenue Joseph 

Abeberry 
681 918,31 266 236,54 415 681,77 

 
Commentaires 
 
M. Le Corff 

de modifier le montant pour 2025 et de réduire le mon
de le faire correspondre à la réalité des dépenses.  
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M. le maire 
Pas de remarques, ni de questions ? 

 ? Qui est contre  
 
Suite à cet exposé, après avis de la commission des finances et du personnel communal du 29 janvier 
2025 et après en avoir délibéré, le conseil municipal : 
 
- APPROUVE -dessus.  
 

 
 
3) AUTORISATION DE PROGRAMME ET CREDITS DE PAIEMENT : TRAVAUX DE 

 CREATION (DELIBERATION N° 4/2025) 
 
Rapporteur : M. Le Corff 
 

réalisées sur plusieurs exercices, la collectivité doit inscrire la totalité de la 
dépense dès la première année puis avoir recours aux reports de crédits. 
 

 

 : 
 autorisation de programme (AP) : elle couvre la totalité des 
programme : étude, maî s mobilières et immobilières, travaux. 
 crédits de paiements (CP) 
concerné.  

 

soutènement qui seront à réaliser sur les exercices 2025 et 2026, il est proposé au conseil municipal 
de créer une AP/CP comme suit : 
 

Autorisation de programme (AP) 
Montant de 

 

Crédits de paiements (CP) 

Année 2025 Année 2026 

AP 
n° 20251 

Travaux de soutènement 
 

1 000  500  500  

 
Commentaires 
 
M. Le Corff 
Par cette délibération, nous vous proposons de créer une autorisation de programme pour les travaux 

 
 
M. le maire 

 les travaux sur deux exercices budgétaires, étant donné que le coût 

assez conséquent   une APCP sur deux exercices est 

surprise. 
 

 ? Qui est contre  
 
Suite à cet exposé, après avis de la commission des finances et du personnel communal du 29 janvier 
2025 et après en avoir délibéré, il conviendrait que le conseil municipal : 
 
- DECIDE -dessus. 
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4) BUDGET PRIMITIF 2025 (DELIBERATION N° 5/2025)

Rapporteur : M. Le Corff

Monsieur le maire présente au conseil municipal le budget primitif communal 2025.

Les documents ont été joints avec la convocation.

: 

- SECTION INVESTISSEMENT : 5

- SECTION FONCTIONNEMENT : 9

de la section de fonctionnement, dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chacune de ces 

d
c

Commentaires

M. Le Corff

-à-dire :

Les recettes et les dépenses sont évaluées de façon sincère,
Le remboursement de la dette en capital doit être exclusivement couvert par des 
recettes propres de la collectivité.

Le budget est voté au niveau du 

dépenses 
réelles) de près de 1
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Concernant les produits des services :
Ils représentent 6,08 % des recettes réelles de fonctionnement et sont stables par rapport au budget 
2025. 

Dotations, subventions et participations : 
Ce chapitre, qui représente 12,24 % des recettes réelles de fonctionnement, est en baisse de 2,10 % 
par rapport à 2024 : 

Les prestations liées à la convention territoriale généralisée et aux contrats de prestation 

2024)

Concernant les autres produits et les atténuations de charges

et de la participation du personnel aux « tickets restaurants ». Ces recettes représentent 1,76 % des 
recettes réelles de fonctionnement.
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Concernant les impôts et taxes : 
Avec 80,50 % des recettes réelles de fonctionnement, les recettes fiscales de la commune sont 
estimées en baisse de 3,98 % par rapport au BP 2024. 

% et 
2024, de 

11,33 % à 12,17%.
Les 7 :

: 1

Taxe sur les « résidences secondaires »    

Taxe foncier bâti : 4

Taxe sur le foncier non bâti :      
Attribution de compensation :    

et pylônes électriques    

Droits de places :      

Taxes additionnelles aux droits de mutation   500

représentent plus des trois quarts des recettes fiscales de la commune (86,43 %).
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Concernant les charges à caractère général : 
Elles représentent 27,07 % des dépenses réelles de fonctionnement, et nous les prévoyons en hausse 
par rapport à 2024, du fait notamment : 

-
patrimoine communal, bâtiments et terrains. 

-
Concernant les charges de personnel : 

Les autres charges de gestion courante : 

matériel et de mobilier.

Les charges de personnel : 
- 3,47 % par rapport au budget 2024.

Les prévisions intègrent les évolutions de carrières des agents, des recrutements envisagés et des 
départs, tout en tenant compte du Glissement, Vieillissement, Technicité (GVT).

% contre plus de 65 % en 2020. 
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consacrée à la rémunération des contractuels entre le budget 2024 et le budget 2025, ligne qui passe 
tion des titulaires est en diminution, 

2 253 761

un recrutement, le jury fait le choix de la personne qui a le plus de compétences et dont il considère 
a plupart des derniers recrutements, la personne 

. Les agents sont donc embauchés sur un statut de 

nommé fonctionnaire.

fortement diminué depuis 2018. Un travail a été mené sur les emplois du temps des services qui avaient 
recours à Horizons (crèche, entretien, restauration), pour proposer des contrats majoritairement à temps 
complet à des agents communaux. 

un excédent global de 1 545
supplémentaire sera soumis au vote du conseil municipal. Il intégrera ce résultat ce qui viendra réduire 

816
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Comme annoncé dans le rapport sur les orientations budgétaires, les principales dépenses 
: 

-
prévus avec notamment :

o
montant de 500 000

o

o
o ,
o La ruelle Boga-Boga pour un montant de 180

-

enveloppe de 21

-
toitures du CTM est inscrite au budget pour un montant de 240
75
radiateurs de la maison des associations. Enfin, le programme de remplacement des 
menuiseries de la mairie se poursuivra avec une somme prévue de 35

-
groupement Croûte/Yakafokon/Studio Petit Muller se concrétisera par la réalisation des 
travaux de déminéralisation et plantations au cours du 1er semestre 2025. Une 
enveloppe globale de 72 000
proposé dans la cour de la crèche avec une inscription budgétaire de 30

M. le maire
Le budget que nous vous proposons ce soir et dont Stéphane vous a expliqué
dans la droite ligne des orientations budgétaires présentées le 19 décembre dernier mais aussi dans la 
continuité de la politique que nous appliquons depuis le début de notre mandat.

Les maîtres mots de notre politique budgétaire sont les mêmes depuis 2020 : 
- Une gestion rigoureuse des dépenses de fonctionnement
- Des investissements ambitieux mais raisonnables.

bon état de fonctionnement notre patrimoine, qui est au service quotidien des Cibouriens mais aussi 
rtiers de la commune. 
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Cette conduite, inchangée depuis 2020 en matière de dépenses de fonctionnement, porte ses fruits : 
 

- Le changement des contrats internet, téléphonie, installation de fibre propre à la commune, 
nous a permis de faire une économie de 16  ; 

- 
18  ; 

- Le passage progressif à des véhicules électriques et au remplacement et à la modernisation de 
 000 litres de carburant, ce 

qui, en projection, permet de faire une économie de 18  ; 
- 

écoles publiques nous a permis de réduire de 65 % notre consommation de gaz, ce qui nous 
permet, en projection, de faire une économie de 65  ; 

- De même pour , 
LED sur le domaine public, et cette année sur les terrains de sport, nous permettent 
de faire une économie de 25 % sur notre consommation énergétique, ce qui entraîne une 
réduction, en projection bien sûr, de 70  ; 

- La réduction des dépenses de personnel au sein des dépenses de fonctionnement, passant de 
65 à 60 %, tout en maintenant la qualité des services à la population, nous a permis de dégager 
340  

 
 

 
Cette maîtrise de dépense associée à une dynamique de fiscalité, une recherche permanente de 
subventions  
subventions, ce qui est quand même conséquent  nous permettent de dégager des marges de 
financement pour réaliser des investissements. 
 
Cette stabilité financière cibourienne, marquée aussi par un endettement très faible de 1,6 an, prend le 
contre-
sereines, avec des projets portés sereinement pour améliorer le cadre de vie dans les quartiers, tout en 

 
 
Je vous remercie. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 
Monsieur le maire, chers collègues, nos premières remarques ce soir concerneront votre présentation 

financier -ce le cas ? 
 
Sur le budget 2024, il y avait 952  en recettes de fonctionnement et environ 1 million 

 La conséquence de ce manque de report fait que le virement 

exactement moins 670  
 

 je précise parce que 
- 

 
 
Une petite précision que nous souhaitons faire : nous précisons donc que les budgets sont construits 
avec des inscriptions budgétaires supposées, alors que le CA est le seul document qui nous présente 
des chiffres confirmés. Pour preuve, si nous comparons le BP 2023 et le CA 2023  ce sont les derniers 
éléments que nous avons à ce jour  nous notons que le delta est de - 22 % pour les dépenses de 

-mêmes et 
expliquent la cause de nos inquiétudes.  
 

un outil de propagande ou du moins de communication. 
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Le budget 2025 que vous présentez ce soir sans avoir la réalité du CA 2024 ou du moins, suivant la 

Pour preuve, on nous prévoit déjà un budget supplémentaire dès que le CA 2024 sera approuvé. 
 
Nous dénonçons ce soir une méthode trompeuse vis-à-vis de nos administrés, qui vous permet des 
commentaires adaptés à vos souhaits.  
 
Pour ce qui est des inscriptions budgétaires, lors de la commission finances, nous vous avons interrogé 
sur les postes suivants :  

- , je ne fais 
pas de commentaires sur ce sujet. 

- Un poste « fêtes et cérémonies » abondé avantageusement ; nous nous sommes réjouis, un 
peu trop vite apparemment, en espérant que les cérémonies patriotiques seront plus respectées 
et honorées dans notre commune, mais vos réponses ont vite douché nos espoirs. Votre 
générosité est plutôt, selon vos dires, destinée aux fêtes. 

- E

complémentaire après cette présentation. 
 

, je dois avouer que je suis assez heureuse de voir que nos remarques entraînent des 
explications complémentaires, ce qui me fait dire que chaque membre de la commission finances devrait 

Cibouriens. 
 
Lors de la commission finances, monsieur le maire, vous vous étiez plaint que certains attendaient le 
conseil municipal pour parler. Je vois que vous adoptez un petit peu la même méthode parce que tous 

été développés pendant la commission 
finances mais ce soir. 
 

 
 
En conclusion, monsieur le maire, nous exprimons avec force ce soir notre désaccord sur les points 

frustrés que la presse locale nous communique des présentations budgétaires beaucoup plus claires 
dans les communes voisines. Ils osent présenter clairement des éléments essentiels, comme par 

Le montant sur 
42 % plus bas que le montant de la strate. 
 
Pour Ciboure, malgré nos nombreuses demandes, pas de chiffres transmis. Le seul sur lequel nous 

lème puisque vous prévoyez cette 
 360  Au niveau des impôts locaux, 

 
 

 

-être pas alarmante, vous aviez 

commune au bord du gouffre. Je pense que cette situation est quand même dégradée. 
 
Donc, cohérents avec cette analyse, Henri Anido, François Duvert et moi-même, nous voterons contre 
ce budget présenté ce soir. Merci pour votre attention. 
 
M. le maire 
Y a-t-  ? 
 
M. Pery 
Merci monsieur le maire. 
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dernières colonnes, vous nous demandez de comparer les budgets primitifs 2025 et 2024. Alors, certes 

avec les mandats émis par exemple, cela a un caractère beaucoup moins hypothétique que le budget 

le compte administratif, et parfois le budget primitif précédent, cela pourrait être interprété comme une 
incohérence. Donc, clairement, il y a un changement de méthode, puisque jusque-

 
 
Une question plus précise, vous me confirmez 

 ? Merci. 
 

 ; par contre, il me 
semble   -
les comptes-  ? Merci. 
 
Sur les charges à caractère général, 

  : est-ce lié à une augmentation de risque évaluée sur 
un contentieux  ?  
 
Sur les « fêtes et cérémonies  
 
Il y a une ligne divisée en deux 
deux : « catalogues et imprimés » et la ligne suivante « publications ». Le tout augmente de 10 

-ce qui a prévalu au choix de splitter cette ligne ? 
 
Sur la ligne 73141, en page 5, sur la taxe électricité, on peut noter 185 
il me semble que ce même poste est décrit à 195 -être est-ce une coquille ? 
 

nouvelles 
depuis, au niveau du poste 21351, sur la réparation du toit de la salle polyvalente, a-t-
des devis ? A-t-on une estimation de ce qui sera pris en charge par les assurances ? 
 
Et je termine par deux remarques de fond :  

de la mandature, donc en relative diminution. 
Ensuite, vous venez à nouveau évoquer - - 
à 1,6 année, ce qui est effectivement extrêmement peu

-
un hiatus. Mais en tout cas 1,6 année et 

 
 
Voilà monsieur le maire, merci. 
 
M. le maire 
Je vais 
pas mal. 
 

en année le vote du budget. Il faut savoir que, traditionnellement sur Ciboure, on votait le budget de la 
-à-dire la date limite légale pour pouvoir voter un budget. Voter un budget 

tit 

mois de février. 
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très courante. Là, on vote un budget primitif, viendra ensuite un vote du CA et on ajustera le budget par 
rapport au CA voté. Ces explications, vous les aviez dans le rapport, madame Dubarbier, en page 7. 
Mais peut- -  
 

 361 
plutôt à un affichage pour pouvoir voter le CA à 1 816 

 ces présentations - 
budget de la ville de Ciboure -  
dans la commission des finances, ce qui permet de répondre à toutes ces questions qui sont des 

dre des commissions 
de finances. 
 
Pour ce qui est des contentieux  : oui, malheureusement, les 

est attaqué donc la Ville se défend. On a parlé récemment en commission travaux et urbanisme de la 

 
projet soit atta

-à-dire ce que fait la commune.  
 
Je 
de cette situation. Nous avons une OAP à Erreka Zahar, dans laquelle nous avons deux recours :  

- 
-à-

ruire plus.  
- et parallèlement à cela, nous avons des riverains qui habitent dans le quartier, souvent dans 

des lotissements qui ont entre 15 et 20 ans, qui considèrent que ce 1,4 hectare est déjà trop. 
 

, se 

-à-dire des containers 
poubelle. Tout le monde est favorable à ces installations de PAV, surtout enterrés, mais si possible 

 

bonne, mais on aurait dû changer la rue du voisin, cela aurait été peut-être plus pertinent, ou peut-être 
 

Depuis un an et demi, nous avons des échanges continus, assez réguliers, avec un avocat pour le 
 

 
-être de plus en plus procédurière, 

peut-être aussi une population sur Ciboure qui évolue, qui a peut-être plus de moyens de faire des 

 ce sont des frais  t beaucoup 
 

 
Pour ce qui est des « fêtes et cérémonies », on en a parlé en commission finances, vous aviez la 
réponse 

onc il y a 10 -là ; 
5  projet EAC porté par Leire Larrasa et Emilie Dutoya ; sur la partie 
protocolaire, on a 3  ; 3 
année, les fêtes de la mer se feront sur Ciboure ; et une enveloppe aux alentours de 2 
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Les 

-être dit à vous, mais pas à moi, pourtant ils me disent 
beaucoup de choses. 
 

 
 
M. Pery 
La toiture de la salle polyvalente ? 
 
M. le maire 

surtout du couvreur qui avait installé cette toiture il y a 
180 
qui est parti, mais nous avons quand même voulu être prudents et avons inscrit 200 t. 

 
 

, on a un taux de désendettement qui est très bas, s

 
dernière  on prend le capital dû 
budgétaire depuis 2020, vous avez la population Insee  ges  
qui est divisée par le capital dû. En 2020, on était 6 869 habitants ; en 2025, on est 6 083 - et je rappelle 

faire en 2025, mais fin 2024 on est -à-
quasiment  malheureusement, on a 800 habitants en moins, donc automatiquement ce ratio se 
dégrade. -chose. Ce ne sont 
pas que les habitants qui payent, ce sont surtout les propriétaires qui payent. Donc, on peut être 
propriétaire à Ciboure, contribuer à la vie de la ville sans être habitant de Ciboure. 
 

-à-

habitante de Ciboure, pour autant vous contribuez par la taxe foncière à la vie de Ciboure. 
 

ez Urrugne et Saint Jean, je vous invite à regarder leur 

 
 
Mme Dubarbier 

 
 
M. le maire 
Vous avez fait une allusion. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 
Non. 
 
M. le maire 
Je me trompe. Mais regardez quand même, vous allez voir
 
Pour 

argument que Madame Dubarbier en disant : attention monsieur le maire, il y a un problème sur la dette, 
le ratio population/dette est très dégradé sur Ciboure et plus haut que la moyenne. Je vous invite à 

vou  
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Un autre élément pour répondre à ces critiques-
moyenne  
ne change pas  it de 2 190  ; 

  
 
Deuxième élément, quand nous avons fait un audit en 2020  je ne sais pas si vous vous rappelez de 
cet audit  nous avions fait une projection, avec les éléments que nous avions en 2020. Nous avions dit 

 
nous sommes à 10 250 -à-dire 2025  ce 

 c nous dépasserons les objectifs que nous 
nous étions fixés en 2020, et nous investissons plus que lors du précédent mandat. 
 
Et tout cela, avec un ratio de désendettement qui est très très intéressant, et on ne va pas se plaindre 

. Quand je parle aux 

tout le monde, les habitants et 
collaborateurs pour tous nos projets. 

 
 ? 

-être oublié certaines. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 
Nous permettez-vous, monsieur le maire,  ? 
 
M. le maire 
Bien sûr. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 

, franchement, je dois occuper vos jours et vos nuits 
 

 

- - 
 

 
M. le maire 

, je le constate, je ne suis pas dupe. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 

 
 
M. le maire 
Exploiter sur quoi ? 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 

 
 
M. le maire 

-y. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 
Je ne suis pas à votre botte. 

M. le maire 
Mais argumentez, ne lâchez pas des attaques de ce type-là sans les justifier, donnez des éléments 
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Mme Dubarbier-Gorostidi 
Ensuite, pour terminer, je voudrais vous dire : je suis heureuse aussi de voir que vous souhaitez 
améliorer le prochain budget. Est-ce que vous savez quand il va se passer le prochain budget ? En 
2026  ? 
 
M. le maire 

 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 
Donc vous ferez un budget ? Curieux, curieuse méthode. 
 
M. le maire 

020. 
 
Mme Dubarbier-Gorostidi 
Merci monsieur le maire. 
 
M. le maire 
Y a-t-  ? 
 
M. Pery 
Je voulais faire deux remarques. 
 

 
qui tendrait à vous conforter dans votre choix. 

pas vers zéro -dessus. 
 
De la même façon, les Cibouriens se rassurent que 

 vous voyez, la dette baisse, la 
dette baisse 

 
 
M. le maire 
Je vais répondre la même chose. En politique et en gestion, dire tout et son contraire, cela a un nom. 

 : 
attention, monsieur le maire, le ratio est très dégradé -

en filigrane.   de dette sur 

aussi. 
 

des budgets le plus important 

 e année, on fera 
, ce ratio, je vous rassure, augmentera mais restera à un niveau très acceptable. Et 

indre de cela. Surtout quand on 
 

 
M. Pery

-être pu avoir 
une pensée pour Lionel Coste qui a fait partie deux fois de ce conseil et qui nous a quittés le 
25 décembre. 
 
M. le maire 

faire une minute de silence en fin de séance, ce sera plus opportun 
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 ? Qui est contre ? Et 
 

 
Suite à cet exposé, après avis de la commission des finances et du personnel communal du 29 janvier 
2025 et après en avoir délibéré, le conseil municipal : 
 
- ADOPTE le budget primitif 2025 de la commune, 
- AUTORISE monsieur le maire à procéder à des mouvements de crédits de chapitre à chapitre (hors 

dépenses de personnel) au sein de chacune des sections dans la limite de 7,5% des dépenses 
réelles de la section concernée. 

 
ADOPTE A LA MAJORITE 

 
Contre : Mme DUBARBIER-GOROSTIDI, M. ANIDO-MURUA, Mme ALBISTUR-DUVERT, M. PERY 
 
5)  APPROBATION DU 

PLAN DE FINANCEMENT (DELIBERATION N° 6/2025) 
 
Rapporteur : M. Billiotte 
 

 
 
Suite aux travaux, une réfection de la chaussée doit être entreprise. 
 

aménagement semi-
réfections de voiries et de parking, de façon à :  

-  
-  
- réduire les îlots de chaleur, 
-  

 
 

 
A noter que 

 
 

Garonne et du Fonds Vert, selon le plan de financement établi comme suit :  
 

 Coût estimé des travaux hors taxes :    
  :      100  
 Fonds Vert :        60  
 Autofinancement :        40  

 
Commentaires 
 
M. Billiotte 

Jaurès.  
 
Le Fonds V A Eau de 50% des travaux 
subventionnables dont le coût est évalué à 200  
et le Fonds Vert 60   
 
Avez-vous des questions ? 
 
M. le maire 
Pas de question sur ce plan de financement. 

 ? Qui est contre  
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Suite à cet exposé, après avis de la commission des finances et du personnel communal du 29 janvier 
2025 et après en avoir délibéré, le conseil municipal : 
 
- APPROUVE 

tel que présenté ci-dessus,  
- AUTORISE monsieur le maire à signer tout document de demande de subvention relatif à ce projet. 
 

 
 
6) TRAVAUX DE RENOVATION DU PARC DE LUMINAIRES PUBLICS  APPROBATION DU PLAN 

DE FINANCEMENT (DELIBERATION N° 7/2025) 
 
Rapporteur : M. Billiotte 
 

au 
LED, plus économes, plus performantes, moins énergivores. 
 

 
 

plan de financement établi comme suit :  
 

 Coût estimé des travaux hors taxes :    
 Fonds Vert :         
 Autofinancement :         

 
Commentaires 
 
M. Billiotte 

rénovation du parc de luminaires publics, à savoir le remplacement des ampoules traditionnelles par 
des LED. Le coût des travaux est évalué à 100 talera sur deux années budgétaires.  
Le Fonds Vert sera sollicité à hauteur de 30 %.  
 
Avez-vous des questions ? 
 
M. le maire 
Pas de question. On passe au vote.  ? Qui est contre  
 
Suite à cet exposé, après avis de la commission des finances et du personnel communal du 29 janvier 
2025 et après en avoir délibéré, le conseil municipal : 
 
- APPROUVE le plan de financement des travaux de rénovation du parc de luminaires publics tel que 

présenté ci-dessus,  
- AUTORISE monsieur le maire à signer tout document de demande de subvention relatif à ce projet. 
 

 
 
 
III/ Urbanisme, Voirie, Ports et Infrastructures 
 
1) RAPPORT DE 

HANDICAPEES 2024 (DELIBERATION N° 8/2025) 
 
Rapporteur : M. Billiotte 
 

4, 
établi par la commission.  
 

. 
 




